

生活常州

民生为本 民利至上

活动

迎国庆

不出龙城也能过个精彩节日

《生活常州》为你找出家门口的休闲去处

今年国庆中秋长假共有8天时间,被称为“史上最长黄金周”。长假后天就要开始了,常州各景区已安排好了各种活动,准备为龙城百姓送上一个精彩纷呈的假期。《生活常州》从相关旅游部门了解到,境外游目前已经结束报名,境内游线路这几天急剧升温。

游景点

恐龙园和动物园精彩活动等你来

10月1日-8日,中华恐龙园将推出“恐龙潮游节”,盛大花车巡游、现场爵士乐队、巨幅3D地画……众多活动不一而足。同时,节日期间恐龙园的开放时间也将调整为8:30至20:30。另外,恐龙园还将联手可口可乐,邀请专业COSPLAY社团,演绎2009年网游巨作《永恒之塔》。国内首位3D地画大师齐兴华,将带来令人赞叹的巨幅地面艺术作品。

淹城野生动物世界将于9月28日至10月8日举行“国庆嘉年华”,众多活动丰富多彩。“动物巡游大阅兵”中,各种奇趣动物将组成6大方阵、8大兵种,列队在园区内巡游一周;“欢乐总动员”中,森林大马戏、大象表演、侏儒风情表演、梦幻剧场看点多多;节日期间,还有蝴蝶谷、日光月宫等多彩活动可供游客参与。

看演出

大剧院上演印度音乐剧

长假期间,不爱出远门的市民,在家门口享受一回“大美”之声,一定会度过一个不一样的国庆节。《生活常州》

了解到,10月,常州市大剧院将正式开始营业。据介绍,国庆期间常州市大剧院将上演印度音乐剧《宝莱坞商人》(时间:10月2日、3日;票价:50元—880元不等)、北京管乐交响乐团《红旗颂》(10月5日票价:50元—480元不等)、北京军区政治部战友文工团《长征组歌》(10月8日、9日票价:50元—680元不等)3组高雅演出。

泡温泉

新北溧阳都有优质温泉

常州好玩的地方越来越多了,所以你得承认:家门口也有风景。喜欢自然风光,又不想太劳累的人,可以考虑去天目湖住几天,顺便还可以去趟南山竹海。南山竹海的温泉价格为158元一位,还送鱼疗。

如果觉得南山竹海有些远,那么新北区的恐龙谷温泉也值得一去。据介绍,9月28日到10月8日,将推出“三十六池明月夜温泉赏月节”,在露天泡池中欣赏月色,这样的中秋佳节够特别。三十六个波光粼粼的池水中都倒映着一轮明月,在泡享温泉的同时,有琴韵悠长的古筝在一旁演奏,为游客营造出古典浪漫的氛围。温泉工作人员将在露天泡池的景观河内点放花灯船,届时用鲜花和蜡烛装饰的花

灯船将漂流在泡池周围的景观河道内,花灯船承载着人们的美好祝愿,星星点点的烛光让整个露天泡池显得更加温馨浪漫。

看展览

市规划馆国庆期间免费开放

在“十一”黄金周期间,各种展览仿佛是一道文化盛宴,有兴趣的市民可以选择自己喜欢的节目和活动,感受共和国60华诞的魅力。

《生活常州》从规划部门了解到,广大市民和各地游客可在节假日期间参观规划馆,深入了解常州的过去、现在和未来。8天国庆长假期间,规划馆将向观众免费开放,且每天提供4场免费讲解。国庆60周年“龙城巨变”大型图片展也将在馆内同期展出。

另外,《生活常州》从市文广新局获悉,9月28日至10月8日,刘海粟美术馆举办共和国60周年常州文化成就职工摄影展。同时,10月1日溧阳市人民广场将举办溧阳首届民间艺术节;10月1日至10月10日,常州画院将举办庆祝建国60周年常州画院作品展。另外,吴青霞艺术馆已经开展庆祝新中国成立60周年——当代名家书画精品展,10月10日结束。 孙羽霖

天气

国庆长假前5天没有雨

根据气象预报,10月1日—10月5日,常州基本上都是没有雨水的天气,比较适合出游。

空气质量报告

预计今天常州空气质量良,空气污染指数56-76,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

生活提醒

紫外线强度:紫外线强度较弱,建议出门前涂擦SPF在12-15之间、PA+的

防晒护肤品。

交通指数:较好,能见度不太好且路面潮湿,不适宜高速行驶,司机应更加集中注意力,小心驾驶。

今后三天天气

29日,多云,东风3-4级,20℃-26℃;

30日,阴转小雨,北风3-4级,21℃-27℃;

1日,阴转多云,东风3-4级,17℃-26℃;

孙羽霖

“三河三园”亲水游昨日首航



旅游

9月28日,常州市政府2009年重点工程之一的“三河三园”亲水之旅首期航线正式启航。伴随着即将到来的国庆中秋假期,常州市民又多了一个休闲旅游的好去处。

《生活常州》另外了解到,因受京沪高铁建设影响,9月28日起“三河三园”亲水之旅将于市区古运河至关河段试运行。10月下旬“三河三园”将全线贯通,届时市民可以坐船从东坡公园前往中华恐龙园,通过这条水上游线领略常州的古颜今貌。 杨磊 葛小林

溧阳举办大型民乐音乐会



活动

为喜迎新中国成立60周年,一台以“琴筝丝竹颂中华”为主题的大型民乐盛典音乐会,于9月26日20时在江苏溧阳文化艺术中心剧场上演。中国当代著名古琴演奏家赵家珍等六位古琴名家抚琴,在筝的应和下演奏了《我的祖国》、《渔舟唱晚》等经典古琴名曲。晚会过程,中央电视台进行了全程录制。

孙保忠 周青



够大 这只螃蟹重1斤多

喜迎国庆,金坛开展了一场蟹王蟹后争霸赛,参赛单位共选出23只公蟹和23只母蟹参赛,经过一一过磅,22号“选手”以575克重量摘下“蟹王”桂冠,1号选手以360克体重获得“蟹后”称号。不过,在颁奖时,令在场观众忍俊不禁的是,领取蟹王奖金的是一位女士,而领取蟹后奖金的是一位男士。图为分别获得本次争霸赛的22号“蟹王”和1号“蟹后”。 刘劲松 文/摄

银行与电视台签署合作协议



合作

9月27日,中国建设银行股份有限公司常州分行与常州广播电视台战略合作协议在市政府行政中心成功签署。根据协议,双方将在金融信息平台建设、金融服务业务等方面开展全面合作。建行常州分行将把常州广播电视台作为重点战略合作伙伴,与常州广播电视台就银企合作进行更广泛、更深入的探索 and 开发。建行常州分行计划在2009年—2013年五年内,向常州现代传媒中心项目、亚细亚西侧地块项目等重大建设项目提供总额12亿元的新增贷款。 欧杰 周青

常州一高校知识产权维权获国家奖



教育

日前,《生活常州》从国家知识产权局获悉,江苏工业学院被评为“2008年—2009年全国知识产权维权援助优秀合作单位”,江苏工业学院王树立教授被评为“2008年—2009年全国知识产权维权援助优秀合作专家”。国家知识产权局2008年—2009年共评选出10家“全国知识产权维权援助优秀合作单位”,10位“优秀合作专家”。江苏工业学院是常州市、江苏省唯一一家高校获此殊荣的单位。 江葛 金华 储富强 郑瑜 刘劲松

提醒

交警昨日发布国庆中秋长假出行提示 国庆期间严查超速超载车辆

“重点旅游景点的属地交巡警部门精心制定旅游景观点、线路交通管制疏导方案,增设引导、指示标志,及时发布旅游道路和路况信息,确保旅游线路和景区交通有序畅通。”马上就是国庆节了,常州交巡警部门为确保国庆期间交通安全畅通,早早做好了准备,并于昨日发布“十一”黄金周出行交通安全提示。

早在今年5月份,常州交巡警支队超前部署打响了“奋战120天,迎接新中国60周年”夏季交通安全集中整治,三个月来全市实发事故死亡人数同比下降29.8%、减少79人。经过各部门排摸调查,2009年全市确定需治理的道路安全隐患73处,截至9月22日,投入整改资金1900余万元,66处道路安全隐患已经整改,隐患整改率90.41%。

为进一步规范市区各重点交通工程施工行为,提高施工期间的交通安全性,支队组织开展市政重点工程施工区域安全隐患排查治理,排查出了28处施工路段安全隐患。目前28处道路安全隐患均已整改到位。溧阳市政府针对天目湖、南山竹海风景区旅游观光车存在车型不统一、管理不规范、经营单

位杂乱、旅游园区交通事故多发的实际情况,筹资1000余万元,通过政策补贴手段,一次性取缔了不规范经营的旅游观光车,消除了旅游园区的一大交通安全隐患问题。

今年常州市道路改扩建工程项目多,工程量大,全市高架路、高铁建设等9大工程项目给全市道路交通带来了前所未有的影响。国庆期间,交巡警部门将以国省道、高速公路、农村道路为重点,严厉打击酒后驾驶、超速行驶、超员载客、非客运车辆载客、疲劳驾驶、伪造使用假牌假证以及高速公路违停上下客、占用紧急停车带行驶等突出违法行为,保持严管高压态势,坚决遏制严重交通违法行为多发势头。

重点旅游景点的属地交巡警部门精心制定旅游景观点、线路交通管制疏导方案,增设引导、指示标志,及时发布旅游道路和路况信息,合理设置临时停车场地和分流路线,确保旅游线路和景区交通有序畅通。

交警部门昨日发布的“十一”黄金周出行交通安全提示中,交警部门提醒,外出旅行前,要规划旅行线路,合理安排每天的行程;事先了解目的地的天气状况和近期天气变化情况;了

解行经线路路况,通往目的地道路施工及路段交通管制等情况;携带齐全、有效的证件;携带公路安全行车指南和旅游风景区公路地图;在服用可能导致睡意的药物之后请不要驾车出行。

驾车出行前,要提前检查车辆安全状况,尽量到正规的车辆保养、修理厂对车辆安全技术状况进行检查,确保车辆适合长途行驶。驾驶人每驾驶车辆3-4小时至少应停车休息20分钟。在旅途中如果出现险情或发生事故,要迅速到右侧路肩上,并及时拨打122交通事故报警电话和120急救电话。

外出乘车时,不要乘坐超员车辆、非法营运车辆、带“病”车辆、无牌证车辆以及有其它违法行为的车辆。车辆在超员状态下,载质量增大,车辆惯性加大、制动距离加长,危险性也相应增大。如果发现车辆驾驶人有超员、超载等违法行为的,要及时指出或报警。儿童乘车不要坐前排。机动车在高速运行状态下突然减速或停车,惯性力易使儿童与车内物体发生碰撞。因此,儿童乘车应坐在后排座上,有条件的要配备儿童专用安全座椅,减轻车辆在紧急制动或发生事故对儿童的伤害。

焦瑾 刘国庆

出行

汽车站部分客票仍充裕

截至昨日,常州汽车站9月30日和10月1日两天预售票已达5万余张。目前,长途班线、沪宁线客票十分充裕。车站发往青岛、济南、武汉、南昌、合肥等长途班线的客票相当充裕,旅客可到车站各售票窗口、全市各邮政代售点,以及新开通的35个移动代售点购票。

车站提醒旅客,尽量到邮政网点或移动代售点购

票,以免“扎堆”到汽车站买票。为此,车站已做好各项准备,备足运力,根据旅客需求随时增开班车,确保每位旅客能够及时购票、走了走好。

另据介绍,9月16日起,车站已预售至10月8日前所有车票。为了方便旅客购票,车站售票窗口比平时增一倍,售票时间也调整为从凌晨3:30一直到晚上10点。 高琛 刘国庆

国庆节公交投放2000多辆客车

《生活常州》昨日从常州市公交部门了解到,常州将在共和国60周年大庆之际开展多种形式的庆祝活动。国庆长假期间又适逢中秋佳节,外出旅游、亲朋聚会的市民将大量增加。根据预测,国庆当天,常州公交客流将突破158万人次,为上年国庆当天的117%。为保障市民正常出行,常州公交专门制定了节日运输计划,将投放2160辆公交车辆解决市民出行问题,投放量是平日的124%。

节前,公交部门开展了为期一个月的车辆专项整治活

动,对车辆制动、各类紧固件、轮胎、电器部件、电器插件、后机舱线束及天然气汽车流量表等进行全面检查,确保后机舱灭火器、车内灭火器、安全锤、车顶逃生窗、推拉移窗等完好有效。节前公交部门制定的“国庆节运输计划”中,准备节日期间投放车辆2160辆,投放量为平日的124.07%;安排运营车次28043次,为去年同期的118.44%,为平日的125.74%;载客里程为447870公里,为去年同期的119.64%,为平日的128.24%。 杭福兵 龚煜东 刘劲松